

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI NAPOLI

via G. Porzio, 4 Centro Direzionale Isola G2 – 80143 Napoli Tel. 081 5537216 Sito: campania Ind. it

Sito: <u>campania.Ind.it</u> E-mail: <u>del.napoli@Ind.it</u>



Stagione Sportiva 2021/2022

Comunicato Ufficiale n. 83 del 17 Marzo 2022

INDICE

Comunicazione della Delegazione	804
Orari di apertura della Delegazione	804
Ufficio Tesseramento	804
PROGRAMMA GARE DI RECUPERO	805
Under 17	805
Under 16	805
Under 15	805
Under 14	805
PROGRAMMA GARE DEFINITIVO	806
Terza Categoria	806
Under 17	806
Under 16	807
Under 15	807
Under 14	808
Esordienti Con Arbitro	809
Attivita' Di Base	810
RISULTATI GARE	810
GIUSTIZIA SPORTIVA	812

COMUNICAZIONE DELLA DELEGAZIONE

Nuovo indirizzo PEC (Posta Elettronica Certificata) della Delegazione e del Giudice Sportivo Territoriale

del.napoli@pec.Indcampania.it

gst.napoli@pec.Indcampania.it

(da utilizzare esclusivamente per reclami e/o comunicazioni per la Giustizia Sportiva)

Si comunicano i nuovi indirizzi mail da utilizzare esclusivamente per tutte le comunicazioni riguardanti l'Attività Di Base :

attivitadibase.napoli@Ind.it

(solo per comunicazioni – referti - ecc.)

variazioniattivitadibase.napoli@lnd.it

(solo per variazioni gare – campi – orari)

ORARI DI APERTURA DELLA DELEGAZIONE

Gli Uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico, come segue:

il martedì: dalle ore 15.30 alle ore 17.30;
 il giovedì: dalle ore 15.30 alle ore 17.30.

Il Delegato ed il Segretario, ricevono tramite appuntamento da concordare, direttamente con i medesimi o tramite indirizzo e-mail: del.napoli@Ind.it

Ufficio Tesseramento

Si pubblica in allegato al presente Comunicato Ufficiale, l'elenco delle Società che devono ritirare i tesserini federali calciatori e dirigenti.

Il ritiro sarà possibile solo ed esclusivamente il Martedì e Giovedì ore 15.30 – 17.30

Si invitano le Società a consultare sempre il Comunicato Ufficiale nei giorni :

MERCOLEDI': PROGRAMMA GARE PROVVISORIO GIOVEDI': PROGRAMMA GARE DEFINITIVO

VENERDI' : EVENTUALI VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

PROGRAMMA GARE DI RECUPERO

UNDER 17

GIRONE B - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	R	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
N. ANTONIANA	MASSALUBRENSE		24/03 16.00	COMUNALE	LETTERE	

UNDER 16

GIRONE B - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	R Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
RIN. BOSCOREALE	FOOTBALL CL. S.AGNELLO	30/03 15.30	V. POZZO	BOSCOREALE	

GIRONE C - 10 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
G. CAROTENUTO	SPORTING PROGRESS	30/03 15.30	COMUNALE	MUGNANO DEL CARDINALE	ACC SOC.

UNDER 15

GIRONE C - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	R	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
NAPOLI S.P.A.	MONDO SPORT		03/04 11.00	KENNEDY	CAMALDOLI - NA	

UNDER 14

GIRONE C - 6 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	Α	Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
REAL G. SCIREA	ACADEMY PROCIDA		24/03 15.00	C.S. G. SCIREA	CAPODICHINO - NA	ACC. SOC.

GIRONE E - 10 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A Data/Ora	Impianto	Località Impianto	Indirizzo Impianto
N. ANTONIANA	ACAD. C. S. ANASTASIA	23/03 16.00	COMUNALE	LETTERE	

PROGRAMMA GARE DEFINITIVO

TERZA CATEGORIA

GIRONE A - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO CERCOLA	MS8	R	20/03/2022 18.30	2022 SAN MICHELE	POMIGLIANO D'ARCO	VIA CARAFA SNC
BAGNOLESE	PELLEGRINI	R	20/03/2022 15:30	GREEN SPORT	AGNANO – NAPOLI	
EMANUELE TROISE	S.G. SPORTING CLUB A R.L.	R	20/03/2022 16.30	3001 RP SPORT CENTER	CASTELLO DI CISTERNA	VIA IX MAGGIO,47
REAL SANGIOVANNESE	BOYS NAPOLI	R				VIA PRINCIPE DI SANNICANDRO 7
RINASCITA BOSCOTRECASE	NUOVA ANTONIANA 2019	R	20/03/2022 12.00	V. POZZO	BOSCOREALE	

GIRONE B - 7 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CUORE RANGERS	VIRTUS BELSITO	R	20/03/2022 10.30	0395 S. STEFANO	QUALIANO	VIA GIOVANNI FALCONE
DINAMO FRATTAMINORE	BOYS MELITO	₽	20/03/2022 10.30	0277 COMUNALE	FRATTAMINORE	VIA SANT'ARPINO
GRUMESE CALCIO	VIRTUS MARANO	R	20/03/2022 10.30	0280 COMUNALE	IGRUMO NEVANO	VIA GENERALE DALLA CHIESA
JAGUAR NAPOLI	SPORTING LITERNUM		20/03/2022 17.00	0238 SIMPATIA		VIA PARROCO RUSSOLILLO,86
SANITA UNITED 2019	REAL MARANO	R		0459 KENNEDY CAMALDOLI	NAPOLI	VIA CAMILLO GUERRA,60

GIRONE B - 8 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto		
REAL MARANO	CUORE RANGERS	R	24/03/2022 21.30	0229 LA PARATINA	CHIAIANO (ACC. SOC.)	VIA NUOVA TOSCANELLA		
SPORTING FRATTAMAGGIORE	GRUMESE CALCIO	R	23/03/2022 19.00	0503 P. IANNIELLO	FRATTAMAGGIORE	VIA PASQUALE IANNIELLO		
SPORTING LITERNUM	DINAMO FRATTAMINORE	R	23/03/2022 15:00	0332 VIRGILIO	CUMA	VIA DELLE COLMATE,125		
VIRTUS BELSITO	JAGUAR NAPOLI	R	24/03/2022 20.30	0226 DENZA	POSILLIPO	VIA TITO LUCREZIO		
VIRTUS MARANO	SANITA UNITED 2019	R		0511 NUOVO GRILLO	MARANO DI NAPOLI	VIA PIGNO,4 (ACC. SOC.)		

UNDER 17

GIRONE A - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GIOVE ACADEMY	SAVERIO SILVIO VIGNATI	R	20/03/2022 15:00	DE CICCO	SANT'ANASTASIA	
PIGNA CALCIO	VIS JUVENES FRATT. DAMIANO	R	20/03/2022 11.30	0220 ASTRONI	PIANURA	VIA SARTANIA
R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	MAUED SAN PIETRO	R	20/03/2022 10.00	0229 LA PARATINA	ICHIAIANO	VIA NUOVA TOSCANELLA
REAL ANFRA 2010	ARPINO SOCCER ACADEMY2016	R		VEZZUTO MARASCO	MONTE DI PROCIDA	
REAL FORIO 2014	ARES CASORIA 2009	R	19/03/2022 14.00	2060 S. CALISE	IEORIO D'ISCHIA	VIA SAN LEONARDO (ACC. SOC.)

GIRONE B - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO SANT AGATA	SAVERIO SILVIO VIGNATSq.B	R	19/03/2022 18.00	0287 M. CERULLI	SCHIAZZANO	VIA ARENACCIA
FOOTBALL ACADEMY	NUOVA ANTONIANA 2019	R		0234 SPORTING CLUB	NOLA	VIA SEMINARIO
MASSA LUBRENSE	ACADEMY MARIGLIANESE	R	20/03/2022 10.30	0355 M. CERULLI	IMASSAI HRRENSE	VIA ARENACCIA SCHIAZZANO
PORTICI 1906 A R.L.	ANACAPRI	R	19/03/2022 14.30	0298 S. CIRO	PORTICI (ACC. SOC.)	VIA FARINA
SANT AGNELLO PROMOTION	SPERONE	R	20/03/2022 16.30	0582 COMUNALE	SANT'AGNELLO	VIALE DEI PINI

UNDER 16

GIRONE B - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FOOTBALL CLUB S.AGNELLO	BARONE CALCIO	R	19/03/2022 17.30	0582 COMUNALE	SANT'AGNELLO	VIALE DEI PINI
REAL CASAMALE	AGEROLA SRL	R	20/03/2022 10.30	12016 ATHENA	SAN GIUSEPPE VESUVIANO	VIA NUOVA POGGIOMARINO
REAL CASAREA	RINASCITA BOSCOTRECASE	R		2718 HOLLY & BENJY	CASALNUOVO	PARCO LEONE
SAN PAOLO 1970	ANACAPRI	R	20/03/2022 13.00	0279 S. MICHELE	GRAGNANO	VIA SANTA CROCE
VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL	REAL STABIA	R	20/03/2022 11.00	2055 COMUNALE	CASOLA DI NAPOLI	VIA DEL CAMPO

GIRONE C - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY FELICE PICCOLO	FOOTBALL ACADEMY	R	20/03/2022 16.30	0257 COMUNALE	IRRUSCIANO	VIA GUIDO DE RUGGIERO
F.C. ACADEMY D. LUONGO	G. CAROTENUTO	R		2017 LE DUE PALME	AGNANO (ACC. SOC.)	VIA TERME DI AGNANO
FOOTBALL CIRO CARUSO	NAUSICA	R		2710 MIAN SPORT VILLAGE	QUARTO	VIA DANTE ALIGHIETRI
R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	SPORTING PROGRESS		19/03/2022 18.30	0229 LA PARATINA		VIA NUOVA TOSCANELLA
TECHNIQUE FOOTBALLACADEMY	NAPOLI UNITED sq.B (ACC. SOC.)	R		3001 RP SPORT CENTER	CASTELLO DI CISTERNA	VIA IX MAGGIO,47

UNDER 15

GIRONE A - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
LAGO PATRIA	F.C. ACADEMY D. LUONGO	R	19/03/2022 15:30	SCHIANA ARENA	BACOLI	VIA ARCO FELICE VECCHIA 40 (EX DEL PESCATORE)
PIGNA CALCIO	CUORE RANGERS	R	19/03/2022 17.00	0220 ASTRONI	PIANURA	VIA SARTANIA
PRO VIVES CALCIO	ACADEMY PROCIDA	R		2027 NUOVA AUDAX	CASORIA (ACC. SOC.)	VIII TRAVERSA MARIO PAGANO
SPORTING ARZANO	ARES CASORIA 2009	R		0249 M. STORNAIUOLO	SECONDIGLIANO	VIACIRCUMVALLAZIONEESTERNA,235

GIRONE B - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto		
PUTEOLANA 1909	ALMA VERDE	R		VEZZUTO MARASCO	MONTE DI PROCIDA			
PVTEOLI SOCCER	POL. MONTERUSCELLO	R	19/03/2022 18.00	0332 VIRGILIO	CUMA (ACC. SOC.)	VIA DELLE COLMATE,125		
REAL ACADEMY CASAMICCIOLA	PARAISO FOOTBALL CLUB	R	20/03/2022 10.30	RISPOLI	ISCHIA (ACC. SOC.)			
VIS JUVENES FRATT. DAMIANO	BLUE DEVILS	R	21/03/2022 16:00	0503 P. IANNIELLO		VIA PASQUALE IANNIELLO		

GIRONE C - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY PASQUALE FOGGIA	BOYS NAPOLI		21/03/2022 18.30	0230 LOGGETTA	NAPOLI (ACC. SOC.)	VIA ROMOLO E REMO
ACADEMY POSILLIPO CALCIO	NAPOLI S.P.A.		20/03/2022 09.30	0226 DENZA	POSILLIPO (ACC. SOC.)	VIA TITO LUCREZIO
SOCCER ACADEMY BELSITO	MONDO SPORT	R	20/03/2022 13.30	0226 DENZA	POSILLIPO	VIA TITO LUCREZIO
SPORTING AMINEI F.C.	BOMBONERA		19/03/2022 17.00	0829 S. ROCCO	NAPOLI	VIA MARFELLA,6

GIRONE D - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACERRANA 1926	IENA SOCCER ACADEMY 2014	R	22/03/2022 16.45	2028 ARCOLEO	ACERRA	VIA METAURO (ACC. SOC.)
BAIANO	MADONNELLE	R	21/03/2022 16.00	SANT'ANDREA	SIRIGNANO	
INCONTRO AFRAGOAL	PROGETTO GIOVANI 2006	R	19/03/2022 18.30	0261 V. PAPA	CARDITO (ACC. SOC.)	VIA NAZIONALE LOC. SLAI
MARIGLIANO	FRANCESCO VISCIDO	R		0286 S. MARIA DELLE GRAZIE	MARIGLIANO	VIA CAMPO SPORTIVO
SPORTING SOCCER CARDITO	FRATTESE 2000	R	20/03/2022 10.00	0261 V. PAPA	CARDITO	VIA NAZIONALE LOC. SLAI

GIRONE E - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FRANCESCO MADONNA	ROVIGLIANO S.MICHELE ASD	R	19/03/2022 18.30	0275 R. SOLARO	ERCOLANO	VIA DOGLIE
NEW SPORTING CENTER	STABIA ACADEMY A.S.D.	R		0237 ASCARELLI PONTICELLI	NAPOLI	VIA ARGINE
PORTICI 1906 A R.L.	TURRIS CALCIO S.R.L.	R	19/03/2022 18.00	0298 S. CIRO	PORTICI	VIA FARINA
VINCENZO RICCIO	S.G. SPORTING CLUB A R.L.	R	23/03/2022 18.00	0257 COMUNALE	IBRUSCIANO (ACC: SOC)	VIA GUIDO DE RUGGIERO

UNDER 14

GIRONE A - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AFRAGOLA 92 PROJECT	MEMORY GIACOMO CARACCIOLO	R	20/03/2022 12.30	CITY GROUND	POMIGLIANO D'ARCO	VIA DE SICA 32
GIANCARLO VINDICE CALCIO	SPORTING SOCCER CARDITO	R	19/03/2022 18.30	IORIO	CASALNUOVO	
SCC SIBILLA BACOLI	OASIS S.S.D.S.R.L.	R	20/03/2022 12.00	0480 T. CHIOVATO	BAIA	VIA CASTELLO,36

GIRONE B - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BLUE DEVILS	ALMA VERDE	R		0511 NUOVO GRILLO	MARANO DI NAPOLI	VIA PIGNO,4
F.C. ACADEMY D. LUONGO	PUTEOLANA 1909			2017 LE DUE PALME	AGNANO	VIA TERME DI AGNANO
NAPOLI UNITED	CAMPANIA PUTEOLANA	R		0589 A. VALLEFUOCO	MUGNANO DI NAPOLI	VIA DI VITTORIO
REAL ANFRA 2010	SOLOCALCIO SOCCER CLUB	R	19/03/2022 17.00	0261 V. PAPA	ICARDITO	VIA NAZIONALE LOC. SLAI
REAL CASAREA	MONTECALCIO	R		2718 HOLLY & BENJY	CASALNUOVO	PARCO LEONE

GIRONE C - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BARONE CALCIO	SOCCER ACADEMY BELSITO	R		0237 ASCARELLI PONTICELLI	NAPOLI	VIA ARGINE
INCONTRO AFRAGOAL	REAL G. SCIREA	R	21/03/2022 15.00	0261 V. PAPA	CARDITO	VIA NAZIONALE LOC. SLAI
JUVE STABIA S.R.L.	R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	R			CASTELLO DI CISTERNA	VIA IX MAGGIO,47
MICRI	ACADEMY PROCIDA	R		1141 SAN MICHELE	VOLLA (ACC. SOC.)	VIA FILICHITO
NEW MED PROJECT	FOOTBALL CIRO CARUSO	R		0459 KENNEDY CAMALDOLI	NAPOLI	VIA CAMILLO GUERRA,60

GIRONE D - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACERRANA 1926	S.G. SPORTING CLUB A R.L.	R	20/03/2022 11.15	2028 ARCOLEO	ACERRA	VIA METAURO
REAL AVELLA	ACADEMY FELICE PICCOLO	R	21/03/2022 16:00	0053 COMUNALE	SPERONE	VIA CIRCUMVALLAZIONE
REAL GINESTRA 2002	SPORTLAND NOLA CALCIO	R	19/03/2022 18.30	V. POZZO	BOSCOREALE	
REAL STABIA	VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL	R	19/03/2022 15.30	0282 COMUNALE	II ETTERE	CORSO VITTORIO EMANUELE
SAINT JOSEPH	SANT ANIELLO GRAGNANO	R	19/03/2022 18.30	COMUNALE	OTTAVIANO	

GIRONE E - 2 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CALCIO REALE	S.G. SPORTING CLUB A sq.F	R	20/03/2022 10.30	V. POZZO	BOSCOREALE	
FOOTBALL CLUB S. AGNELLO	ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA	R	21/03/2022 15.30	0582 COMUNALE	SANT'AGNELLO	VIALE DEI PINI
NUOVA ANTONIANA 2019	SPORTING VOLLA LIBERTAS	R	20/03/2022 10.00	VARONE	SANT'ANTONIO ABATE	
SAVINO SOCCER	JUVE STABIA S.R.L. sq.B	R	19/03/2022 17.00	0449 G. LEOPARDI	TORRE DEL GRECO	VIA ANTICA TRECASE,12
TURRIS CALCIO S.R.L.	AZZURRI A R.L.	R	20/03/2022 09.00	0326 A. LIGUORI	TORRE DEL GRECO	VIALE UNGHERIA

ESORDIENTI CON ARBITRO

GIRONE A - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
EMANUELE TROISE	MATERDEI (ACC. SOC.)	Α		3001 RP SPORT CENTER	CASTELLO DI CISTERNA	VIA IX MAGGIO,47
GENNARO ASTARITA SOCCER	MICRI sq.B	Α		1922 MAX SPORTING CLUB	POZZUOLI	VIA PISCIARELLI,83
GIANCARLO VINDICE CALCIO	GESCAL 2008	Α	20/03/2022 12.30	CITY GROUND	POMIGLIANO D'ARCO	VIA DE SICA 32
SCC SIBILLA BACOLI	CAMPANILE	Α	19/03/2022 18.00	0480 T. CHIOVATO	BAIA	VIA CASTELLO,36

GIRONE B - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Or a	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ARCI UISP SCAMPIA A.S.D.	FRATTESE 2000	Α	21/03/2022 17.00	C.S. ARCI SCAMPIA	NAPOLI SCAMPIA	VIA HUGO PRATT
DI ROBERTO	MEP CALCIO S.R.L.	Α	19/03/2022 15.00	2090 BILLY	IPIANIIRA	VIA MONTAGNA SPACCATA
REAL ACADEMY CASAMICCIOLA	POL. MONTERUSCELLO	Α	19/03/2022 15.00	2040 DI MEGLIO	CASAMICCIOLA TERME	(ACC. SOC.)
REAL CASAREA	S.G. SPORTING CLUB A R.L.	Α			SAN GIORGIO A CREMANO (ACC. SOC.)	VIA TUFARELLI,1

GIRONE C - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BLUE DEVILS	NAPOLI S.P.A.	Α		0511 NUOVO GRILLO	MARANO DI NAPOLI	VIA PIGNO,4 (ACC. SOC.)
MICRI	C.E G. OLIVIERO	Α	19/03/2022 14.00	1141 SAN MICHELE	VOLLA	VIA FILICHITO
S.G. SPORTING CLUB A sq.B	SPORTLAND NOLA CALCIO	Α			SAN GIORGIO A CREMANO	VIA TUFARELLI,1
SORRENTO CALCIO 1945	PARAISO FOOTBALL CLUB	Α	19/03/2022 17.00	0469 ITALIA	SORRENTO	VIA CALIFANO,7

GIRONE D - 5 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BLUE DEVILS sq.B	SPORTING ARZANO	Δ		0511 NUOVO GRILLO	MARANO DI NAPOLI	VIA PIGNO,4 (ACC. SOC.)
CANTERA NAPOLI	MEMORY GIACOMO CARACCIOLO	Α		2027 NUOVA AUDAX		VIII TRAVERSA MARIO PAGANO
CARAVAGGIO S.V.A.E.F.	SPORT VILLAGE	Α	20/03/2022 11.00	0693 CARAVAGGIO	FUORIGROTTA	VIA TERRACINA,382
SOCCER ACADEMY BELSITO	PASQUALE FOGGIA	Α	20/03/2022 11.30	C.S. OASI	NAPOLI	VIA MANZONI

ORARI CONSENTITI PER LO SVOLGIMENTO GARE

Sabato e giorni feriali dalle ore 15:00 alle ore 18:30 Domenica e giorni festivi dalle ore 10:00 alle ore 16:00 Lunedì dalle ore 16:00 alle ore 18:30

Le gare con le soc. isolane saranno autorizzate solo di domenica / festivi dalle 11:00 alle 15:30 Orari non conformi alla suddetta notifica, necessitano di accordo con la società ospite.

ATTIVITA' DI BASE

In allegato al presente C.U. si pubblica:

Calendari/Gironi aggiornati: Esordienti - Pulcini

Programma gare completo.

RISULTATI GARE

TERZA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 13/03/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 6 Giornata - R					
BAGNOLESE	- EMANUELE TROISE	0 - 2			
BOYS NAPOLI	- ATLETICO CERCOLA	4 - 1			
(1) MS8	- RINASCITA BOSCOTRECASE	6 - 1			
NUOVA ANTONIANA 2019	- S.G. SPORTING CLUB A R.L.	5 - 0			
PELLEGRINI	- REAL SANGIOVANNESE	2 - 2			
(1) - disputata il 12/03/2022					

REAL MARANO	- GRUMESE CALCIO
SANITA UNITED 2019	- CUORE RANGERS
SPORTING FRATTAMAGGIORE	- DINAMO FRATTAMINORE
(1) SPORTING LITERNUM	- VIRTUS BELSITO

GIRONE B - 6 Giornata - R

- JAGUAR NAPOLI

BOYS MELITO

ALLIEVI UNDER 17

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/03/2022

	GIRONE B - 2 Giornata - R		
SPERONE	- ANACAPRI	1 - 5	

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12 -13-14/03/2022

GIRONE A - 3 Giornata - R					
ARES CASORIA 2009	- PIGNA CALCIO	2 - 4			
ARPINO SOCCER ACADEMY2016	- REAL FORIO 2014	0 - 4			
MAUED SAN PIETRO	- GIOVE ACADEMY	3 - 4			
SAVERIO SILVIO VIGNATI	- REAL ANFRA 2010	1 - 4			
VIS JUVENES FRATT.DAMIANO	- R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	1 - 3			

GIRONE B - 3 Giornata - R				
ACADEMY MARIGLIANESE	- SANT AGNELLO PROMOTION	3 - 2		
ANACAPRI	- ATLETICO SANT AGATA	5 - 1		
SAVERIO SILVIO VIGNATsq.B	- FOOTBALL ACADEMY	4 - 7		
SPERONE	- PORTICI 1906 A R.L.	1 - 5		

^{(1) -} disputata il 12/03/2022

ALLIEVI UNDER 16

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12-13-14/03/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE B - 1 Giornata - R		
ANACAPRI	- VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL	0 - 4	
BARONE CALCIO	- SAN PAOLO 1970	3 - 1	
REAL STABIA	- REAL CASAMALE	3 - 3	
S.GIUSEPPE	- REAL CASAREA	3 - 6	

GIRONE C - 1 Giornata - R				
ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA	- FOOTBALL CIRO CARUSO	0 - 6		
FOOTBALL ACADEMY	- R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	0 - 4		
G. CAROTENUTO	- TECHNIQUE FOOTB. ACADEMY	3 - 2		
NAUSICA	- ACADEMY FELICE PICCOLO	1 - 4		
SPORTING PROGRESS	- F.C. ACADEMY D. LUONGO	0 - 2		

GIRONE A - 2 Giornata - R				
CALVIZZANO 1965	- MEMORY GIAC. CARACCIOLO	0 - 3		
NAPOLI UNITED	- OLIMPIQUE GIUGLIANO	3 - 0		
REAL MARCIANISE	- PRO VIVES CALCIO	0 - 1		

GIOVANISSIMI UNDER 15

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 7 Giornata - A			
PIGNA CALCIO	- ACADEMY PROCIDA	1 - 0	

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12-13-14/03/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 3 Giornata - R				
ACADEMY PROCIDA	- LAGO PATRIA	2 - 1		
ARES CASORIA 2009	- PRO VIVES CALCIO	2 - 2	ĺ	
F.C. ACADEMY D. LUONGO	- PIGNA CALCIO	4 - 1		
FOOTBALL CIRO CARUSO	- SPORTING ARZANO	0 - 8	l	

GIRONE B - 3 Giornata - R			
ALMA VERDE	- PVTEOLI SOCCER	1 - 3	
BLUE DEVILS	- PUTEOLANA 1909	2 - 4	
CARAVAGGIO S.V.A.E.F.	- VIS JUVENES FRATT.DAMIANO	8 - 0	
POL.MONTERUSCELLO	- REAL ACADEMY CASAMICCIOLA	3 - 0	

	GIRONE C - 3 Giornata - R		
BOMBONERA	- ACADEMY POSILLIPO CALCIO	0 - 9	Γ
BOYS NAPOLI	- ATLETICO VIRGILIO	6 - 0	
MONDO SPORT	- ACADEMY PASQUALE FOGGIA	1 - 1	
NAPOLI S.P.A.	- SOCCER ACADEMY BELSITO	7 - 1	

GIRONE D - 3 Giornata - R			
FRANCESCO VISCIDO	- SPORTING SOCCER CARDITO	2 - 5	
FRATTESE 2000	- BAIANO	1 - 2	
IENA SOCCER ACADEMY 2014	- INCONTRO AFRAGOAL	5 - 1	
MADONNELLE	- ACERRANA 1926	3 - 0	
PROGETTO GIOVANI 2006	- MARIGLIANO	4 - 0	

GIRONE E - 3 Giornata - R				
BOCA ACADEMY	- FRANCESCO MADONNA	5 - 2		
ROVIGLIANO S.MICHELE ASD	- VINCENZO RICCIO	2 - 5		
S.G. SPORTING CLUB A R.L.	- NEW SPORTING CENTER	5 - 1		
STABIA ACADEMY A.S.D.	- PORTICI 1906 A R.L.	1 - 2		
•				

GIRONE F - 3 Giornata - R				
ANACAPRI	- OLIMPIA CLUB	2 - 1		
MASSA LUBRENSE	- SORRENTO CALCIO 1945	0 - 4		
SANT AGNELLO PROMOTION	- PELLEGRINI	0 - 4		
VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL	- CLUB NAPOLI	4 - 2		

GIOVANISSIMI UNDER 14

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 09/03/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE E - 7 Giornata - A			
SAVINO SOCCER	CALCIO REALE	5 - 1	

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/03/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 7 Giornata - A			
PUTEOLANA 1909	- SOLOCALCIO SOCCER CLUB	1 - 3	

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 12-13-14/03/2022

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 1 Giornata - R			
OASIS S.S.D.S.R.L.	- GIANCARLO VINDICE CALCIO	5 - 1	
REAL MARANO	- SCC SIBILLA BACOLI	4 - 3	
SPORTING SOCCER CARDITO	- AFRAGOLA 92 PROJECT	6 - 1	
TROTTA OLIMPIA 2019	- CAMPANILE	0 - 0	

GIRONE	EB-1 Giornata - R	
ALMA VERDE	- F.C. ACADEMY D. LUONGO	3 - 2
MONTECALCIO	- REAL ANFRA 2010	4 - 7
PUTEOLANA 1909	- REAL CASAREA	1 - 2
PVTEOLI SOCCER	- BLUE DEVILS	5 - 0
SOLOCALCIO SOCCER CLUB	- NAPOLI UNITED	4 - 2

GIRONE	C - 1 Giornata - R		
ACADEMY PASQUALE FOGGIA	- BARONE CALCIO	2 - 1	
ACADEMY PROCIDA	- NEW MED PROJECT	4 - 4	
FOOTBALL CIRO CARUSO	- JUVE STABIA S.R.L.	1 - 3	
R.D. INTERNAPOLI KENNEDY	- INCONTRO AFRAGOAL	2 - 3	
SOCCER ACADEMY BELSITO	- MICRI	1 - 5	
SOCCER ACADEMI BELSITO	- MICKI	1-3	

GIRONE D - 1 Giornata - R		
ACADEMY FELICE PICCOLO	- REAL STABIA	1 - 1
EMANUELE TROISE	- REAL AVELLA	11 - 2
SANT ANIELLO GRAGNANO	- REAL GINESTRA 2002	5 - 0
SPORTLAND NOLA CALCIO	- ACERRANA 1926	4 - 0
VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL	- SAINT JOSEPH	1 - 2

GIRONE E - 1 Giornata - R			
ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA	- SAVINO SOCCER	5 - 2	
AZZURRI A R.L.	- AGEROLA SRL	3 - 0	
JUVE STABIA S.R.L. sq.B	- CALCIO REALE	3 - 1	
S.G. SPORTING CLUB A sq.F	- NUOVA ANTONIANA 2019	3 - 2	
SPORTING VOLLA LIBERTAS	- TURRIS CALCIO S.R.L.	2 - 0	

GIUSTIZIA SPORTIVA

GIUDICE SPORTIVO

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

GARE DEL 12/3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

SOCIETA' AMMENDA

Euro 35,00 MS8

Presenza di persone estranea sul terreno di giuoco.

Euro 25,00 SPORTING LITERNUM Mancata richiesta F.P.

Euro 15,00 SPORTING LITERNUM Mancanza di acqua calda nello spogliatoio del D.D.G.

DIRIGENTI

AMMONIZIONE (I INFR)

VARRIALE SALVATORE (SPORTING LITERNUM)

MASSAGGIATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

BUSCHINI ANTONIO (SPORTING LITERNUM)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE

BALDARES FABIO (SPORTING LITERNUM)

Minacciava ed ingiuriava ripetutamente il D.D.G.

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

MARTONE GIOVANNI (MS8) REGA ANTONIO (SPORTING LITERNUM)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

NAPOLANO FABIO (SPORTING LITERNUM)

AMMONIZIONE (III INFR)

FORTE FRANCESCO (RINASCITA BOSCOTRECASE) BALDARES FABIO (SPORTING LITERNUM)

CAMMAROTA STRATO (VIRTUS BELSITO)

AMMONIZIONE (II INFR)

CHIERCHIA CIRO (MS8) MATRONE FRANCESCO (RINASCITA BOSCOTRECASE)

MORETTO GIOVANNI (RINASCITA BOSCOTRECASE)

AMMONIZIONE (I INFR)

ESPOSITO PASQUALE (MS8) SOLIMENO ANIELLO (RINASCITA BOSCOTRECASE)

ESPOSITO CIRO (SPORTING LITERNUM) DI ROSA CHRISTIAN (VIRTUS BELSITO)

GARE DEL 13/3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 50,00 CUORE RANGERS

Propri sostenitori facevano esplodere petardi e fumogeni.

Euro 45,00 PELLEGRINI

Propri sostenitori ingiuriavano e minacciavano il D.D.G.

Euro 25,00 BOYS MELITO Mancata richiesta F.P.

Euro 25,00 SPORTING FRATTAMAGGIORE

Mancata richiesta F.P.

ASSISTENTE ARBITRO

SQUALIFICA FINO AL 28/3/2022

CESARANO PIETRO (PELLEGRINI)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE

MIELE SAMUELE (BAGNOLESE)
Minacciava ed ingiuriava il D.D.G.

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

PERSICO GIOVANNI (SANITA UNITED 2019)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

POLVERINO CIRO (BAGNOLESE) CHIARO ANTONIO (CUORE RANGERS)

BALZANO PASQUALE (PELLEGRINI)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

CHIARO ANTONIO (CUORE RANGERS) ERRICO VITTORIO (REAL MARANO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

DI LERNIA ENRICO (ATLETICO CERCOLA) ARCAMONE ANTONIO (BOYS MELITO) **ESPOSITO SALVATORE** (BOYS NAPOLI) RICCIO DAVIDE (CUORE RANGERS) ZINCARELLI SALVATORE (CUORE RANGERS) MORRA FRANCESCO (EMANUELE TROISE) D ANIELLO ANTONIO (GRUMESE CALCIO) FORMISANO DOMENICO (PELLEGRINI)

CUOMO FERDINANDO (SANITA UNITED 2019)

AMMONIZIONE (VI INFR)

POLVERINO CIRO (BAGNOLESE) DE ROSA ATTILIO (JAGUAR NAPOLI)

SCALICE LUCA (JAGUAR NAPOLI)

AMMONIZIONE (III INFR)

MIELE FRANCESCO (ATLETICO CERCOLA) CASTELLANO GAETANO (BOYS MELITO) NAZZARO MARIANO (BOYS MELITO) **ROSSI ELIO** (BOYS NAPOLI) DE VITA MARCO (CUORE RANGERS) STRAZZULLI GIUSEPPE (CUORE RANGERS) BARCA TIZIANO (REAL MARANO) **CAPPARELLI GIUSEPPE** (REAL SANGIOVANNESE) **CUOMO CIRO** (SANITA UNITED 2019) LONGO ANTONIO (SANITA UNITED 2019)

AMMONIZIONE (II INFR)

BUONOCORE SALVATORE (BOYS MELITO) PONE CIRO (EMANUELE TROISE)

MAZZEI MATTEO (GRUMESE CALCIO) SALOMONE NICOLA
ALEXANDE (GRUMESE CALCIO)

FILECCIA CARMINE (NUOVA ANTONIANA 2019) RANIERI SALVATORE (PELLEGRINI)

MAIONE ANTONIO (REAL MARANO) IMPROTA FILIPPO (REAL SANGIOVANNESE)

NAVE FRANCESCOPIO (REAL SANGIOVANNESE)

AMMONIZIONE (I INFR)

CASILLO CIRO GABRIELE (ATLETICO CERCOLA) CASTIELLO GIUSEPPE (ATLETICO CERCOLA) MARCIANO LUIGI (BAGNOLESE) D ALTERIO VINCENZO (BOYS MELITO) FELACO GIUSEPPE (CUORE RANGERS) **BEVILACQUA GENNARO** (GRUMESE CALCIO) **BORRELLI ALESSANDRO** (GRUMESE CALCIO) **FUSCONE LUIGI** (GRUMESE CALCIO) FEBBRARO ALESSANDRO (JAGUAR NAPOLI) MINOPOLI VINCENZO (JAGUAR NAPOLI) CARNICELLI LUIGI (REAL SANGIOVANNESE) CANCELLO GIOVANNI (SANITA UNITED 2019)

CIVILE ANTONIO (SANITA UNITED 2019) COSTANZO CLAUDIO (SPORTING FRATTAMAGGIORE)

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17

GARE DEL 12-13-14/ 3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

<u>ALLENATORI</u>

AMMONIZIONE (II INFR)

QUAGLIATA LUCA (REAL ANFRA 2010)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

GRAVAGNONE CHRISTIAN (ARES CASORIA 2009) TOSTI CRISTIAN (PIGNA CALCIO)

GALIFUOCO CIRO (SAVERIO SILVIO VIGNATI)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

SARNELLI GAETANO (GIOVE ACADEMY)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

LOFFREDO ROSARIO (ARES CASORIA 2009) IPPOLITO FLAVIO (ARPINO SOCCER ACADEMY2016)

RUSSO FABRIZIO (R.D. INTERNAPOLI KENNEDY)

IROLLA LORENZO
GAETANO (SANT AGNELLO PROMOTION)

AMMONIZIONE (VII INFR)

GRAVAGNONE CHRISTIAN (ARES CASORIA 2009)

AMMONIZIONE (III INFR)

FATIGATI GIUSEPPE (ARES CASORIA 2009) ORIOLO STEFANO (FOOTBALL ACADEMY)
CHERIF ROSTOM (MAUED SAN PIETRO) RUSSO ALFREDO (R.D. INTERNAPOLI KENNEDY)

VITIELLO GIUSEPPE (REAL FORIO 2014) BOUAZIZI ADAM (VIS JUVENES FRATT.DAMIANO)

AMMONIZIONE (II INFR)

AVERSA CHRISTIAN (ANACAPRI) CANFORA GAETANO PIO (ARPINO SOCCER ACADEMY2016)
ERMINIONE MICHELE (ATLETICO SANT AGATA) TOSTI CRISTIAN (PIGNA CALCIO)

BONAVITA FRANCESCO (PORTICI 1906 A R.L.) PORPORA MATTIA FRANCESC (PORTICI 1906 A R.L.)

SCOTTI SALVATORE (REAL ANFRA 2010) NUNZIATA DIEGO (SAVERIO SILVIO VIGNATSq.B)

PALMIERO GIUSEPPE PIO (SAVERIO SILVIO VIGNATI) CAVEZZA KRISTIAN (SPERONE)

AMMONIZIONE (I INFR)

ESPOSITO LUIGI POLITELLI GABRIELE (ACADEMY MARIGLIANESE) (ACADEMY MARIGLIANESE) **CORTESE STEFANO** ESSAN KROU JUNIOR YOA (ARES CASORIA 2009) (ARES CASORIA 2009) PIGNATARO VITO (ATLETICO SANT AGATA) LIMMATOLA GIUSEPPE (FOOTBALL ACADEMY) MARTUCCI FABIO (FOOTBALL ACADEMY) D ANNA MAURO (GIOVE ACADEMY) PELVI CRESCENZO **ROMANO GIANFRANCO** (MAUED SAN PIETRO) (PIGNA CALCIO)

DELLA CALCE DANIELE (REAL FORIO 2014) PARLATO CIRO (SANT AGNELLO PROMOTION)

PALLOCI EMMANUEL (VIS JUVENES)

RAUCCI EMMANUEL (VIS JUVENES FRATT.DAMIANO)

GARE DEL 15/3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

<u>AMMONIZIONE (III INFR)</u>

APUZZO FRANCESCO (ANACAPRI)

AMMONIZIONE (I INFR)

MAGISTRATO CARMINE (SPERONE)

TORNEO ALLIEVI UNDER 16

GARE DEL 12-13-14/ 3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

LANGELLOTTI GIUSEPPE (REAL STABIA)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

GRILLO LEONARDO (MEMORY GIAC. CARACCIOLO)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

DI MONDA MATTEO (ACADEMY FELICE PICCOLO) CINICOLO FABRIZIO (PRO VIVES CALCIO)

AMMONIZIONE (III INFR)

BARBATO LUIGI (CALVIZZANO 1965) SPARANO MATTEO (CALVIZZANO 1965)
MANCO EMANUELE (FOOTBALL CIRO CARUSO) AIELLO ANDREA (REAL STABIA)

CERBONE DOMENICO (TECHNIQUE FOOTB.ACADEMY)

AMMONIZIONE (II INFR)

FORNARO GIUSEPPE (ACADEMY FELICE PICCOLO) MARESCA DOMENICO (ACADEMY FELICE PICCOLO)

TRANCHESE SALVATORE (ACADEMY FELICE PICCOLO) CRISCI PLACIDO ANDREA (G. CAROTENUTO)

MAGGIO MATTIA (G. CAROTENUTO) AMOROSO ANDREA (NAPOLI UNITED)
DI CAPUA ALFONSO (REAL STABIA)

AMMONIZIONE (I INFR)

COPPOLA VINCENZO (ACADEMY FELICE PICCOLO) VISCONTI SALVATORE (F.C. ACADEMY D. LUONGO)
DEL CARMINE MATTIA (FOOTBALL CIRO CARUSO) MAROTTA EMANUELE (FOOTBALL CIRO CARUSO)
BARBARINO ANTONIO (G. CAROTENUTO) REGA MARIO (G. CAROTENUTO)

MBECHI PAUL CHIDOZIE (MEMORY G. CARACCIOLO)

SOLMONTE FRANCESCO (MEMORY G. CARACCIOLO)

VECCHIONE ANTONIO (PRO VIVES CALCIO) VALIO MATTIA (REAL CASAREA)

ZURINO GIUSEPPE (S.GIUSEPPE) SINISCALCHI EMANUELE (SPORTING PROGRESS)

PIO (GFOKTING PROGRESS)

TREMITERRA SALVATORE (SPORTING PROGRESS) ANGRI SERGIO (TECH. FOOTBALLACADEMY)

CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15

GARE DEL 12-13-14/ 3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 17/ 4/2022

PISANI LUIGI (NEW SPORTING CENTER)

AMMONIZIONE (II INFR)

DUBLINO VINCENZO (ACERRANA 1926) BALDASSARE RENATO (VIS JUVENES FRATT.DAMIANO)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

RAGUSA ENRICO (LAGO PATRIA)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

SIRABELLA MANUEL (MONDO SPORT) AQUINO DANIELE (ROVIGLIANO S.MICHELE ASD)

DE FALCO FELICE (VINCENZO RICCIO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

VOLLARO LUIGI ARTURO (MADONNELLE)

AMMONIZIONE (III INFR)

DI GENNARO FRANCESCO (ACADEMY PASQU'ALE FOGGIA) SAVARESE ANTONIO (ATLETICO VIRGILIO)

MINOPOLI SALVATORE (F.C. ACADEMY D. LUONGO) SCEVOLA GENNARO (INCONTRO AFRAGOAL)

PISANO RAFFAELE (POL.MONTERUSCELLO) CONTINI CIRO (PUTEOLANA 1909)

DE FALCO FELICE (VINCENZO RICCIO) DONETTO PASQUALE (VIS JUVENES FRATT.DAMIANO)

AMMONIZIONE (II INFR)

GIACOBBE VINCENZO (ALMA VERDE) ACIERNO GIANMARIO (BAIANO)
CANTA GABRIEL AUCUSTO (BLUE DEVILS) NAPOLETANO MATTEO (CARAVAG

(CARAVAGGIO S.V.A.E.F.) RUSSO ALESSANDRO (FRATTESE 2000) **TUCCILLO DANIL** (INCONTRO AFRAGOAL) ALFANO MANUEL **GIULIANO MATTIA** (MADONNELLE) (MARIGLIANO) IMPAGLIAZZO EMANUELE **RECH GIORGIO** (MONDO SPORT) (MONDO SPORT) MANNINO GIUSEPPE **ESPOSITO CARMINE** (OLIMPIA CLUB) (PORTICI 1906 A R.L.)

LICCARDO GIUSEPPE (PUTEOLANA 1909) CASTALDI LORENZO (S.G. SPORTING CLUB A R.L.)
FERONE CHRISTIAN (SPORTING ARZANO) PROTTA CAMIL (V. JUVENES FRATT.DAMIANO)

AMMONIZIONE (I INFR)

DE VITA LUIGI (ACAD. PASQUALE FOGGIA) **ESPOSITO DAVIDE** (ACADEMY PROCIDA) **BRUNESE MATTIA** (ATLETICO VIRGILIO) LASTRETTI SIMONE (ATLETICO VIRGILIO) COPPOLA AUGUSTO (BOCA ACADEMY) **AVALLONE DOMENICO** (FOOTBALL CIRO CARUSO) DI LERNIA ALESSANDRO (FRANCESCO VISCIDO) **BARBATO MICHELE** (IENA SOCCER ACADEMY 2014)

CAPASSO DARIO (LAGO PATRIA) CALDIERI ENRICO (MONDO SPORT)

DE GREGORIO SALVATORE (OLIMPIA CLUB) SESSA LORENZO PIO (OLIMPIA CLUB)

CAMMAROTA ANTONIO (PORTICI 1906 A R.L.) CASTALDO PASQUALE (PRO VIVES CALCIO)

CECERE MATTIA (PUTEOLANA 1909) FELIZ PARRA IAN GENEROSO (REAL ACAD. CASAMICCIOLA)

QUARTUCCIO FRANCESCO (ROVIGLIANO S.MICHELE ASD) DE TULLIO SIMONE (SORRENTO CALCIO 1945)

DI SOMMA ENRICO (SORRENTO CALCIO 1945) IAVARONE GIOVANNI (SPORTING ARZANO)
DEL SORBO MATTIA (STABIA ACADEMY A.S.D.)

GARE DEL 16/3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

VICIDOMINI CLAUDIO (ACADEMY PROCIDA)

AMMONIZIONE (II INFR)

VOLPE FRANCESCO (PIGNA CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

AURELIO CRISTIAN (ACADEMY PROCIDA) SCOGNAMIGLIO ANTONIO (PIGNA CALCIO)

TORNEO GIOVANISSIMI UNDER 14

GARE DEL 9/3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

SQUALIFICA FINO AL 28/3/2022

RENDINI ALFREDO (SAVINO SOCCER)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

CIRILLO SAMUEL (SAVINO SOCCER)

GARE DEL 12-13-14/ 3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 17/ 4/2022

PONTI VINCENZO (SOCCER ACADEMY BELSITO)

AMMONIZIONE (I INFR)

PONTI VINCENZO (SOCCER ACADEMY BELSITO)

ALLENATORI

AMMONIZIONE (II INFR)

AMBROSIO FERDINANDO (SAINT JOSEPH)

AMMONIZIONE (I INFR)

BUONICONTRO DOMENICO (ACERRANA 1926) APRILE ERNESTO (VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE

GALASSO MATTIA (VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL)

A fine gara colpiva violentemente un avversario.

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

PAPA SALVATORE (SAVINO SOCCER)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

IANNOTTI GIUSEPPE (MONTECALCIO) DE MARTINO SALVATORE (TROTTA OLIMPIA 2019)

RUSSO ANTONIO (VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

LUBRANO LAVADERA (ACADEMY PROCIDA) MAGLIONE ALESSIO (SPORTING VOLLA LIBERTAS)

AMMONIZIONE (VI INFR)

GIANFORMA LORENZO (F.C. ACADEMY D. LUONGO) GARGIULO GAETANO (SANT ANIELLO GRAGNANO)

AMMONIZIONE (III INFR)

STRAZZULLO ANTONIO (ACADEMY PASQUALE MINOPOLI MICHELE (CAMPANILE)

FOGGIA) MINOPOLI MICHELE (CAMPANILE

COPPOLA VINCENZO (JUVE STABIA S.R.L.) DE FILIPPO ANTONIO (JUVE STABIA S.R.L.)
IANNOTTI GIUSEPPE (MONTECALCIO) DAMIANO GABRIELE (NEW MED PROJECT)

COMPAGNONE PASQUALE (REAL CASAREA) DI PRISCO LUCIO (SOCCER ACADEMY BELSITO)
PICCOLO FRANCESCO (TROTTA OLIMPIA 2019)

AMMONIZIONE (II INFR)

 IMPROTA FRANCESCO
 (ACADEMY FELICE PICCOLO)
 VILLANI FERDINANDO
 (AGEROLA SRL)

 IACCARINO LORENZO
 (ALMA VERDE)
 BUSSOLA CIRO
 (BARONE CALCIO)

GITANO FRANCESCO (BARONE CALCIO) SORRENTINO RAFFAELE (BARONE CALCIO)
GUASTAFIERO GIOSEPH (CALCIO REALE) CICCARELLI DARIO (GIANCARLO VINDICE CALCIO)

IMPROTA MARIO (JUVE STABIA S.R.L. sq.B) CAVALIERE DANIELE (PVTEOLI SOCCER)

CASTROVINCI (R.D. INTERNAPOLI KENNEDY) ABAGNALE VINCENZO (REAL STABIA)

RUSSOMANNO RAIMONDO (SAVINO SOCCER) SANTINI GIORGIO (SCC SIBILLA BACOLI)

DE MARTINO SALVATORE (TROTTA OLIMPIA 2019)

AMMONIZIONE (I INFR)

INTARTAGLIA GIUSEPPE (ACADEMY PROCIDA) TRAPANESE MICHELE (ACADEMY PROCIDA)

CICCARELLI GIOVANNI (ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA) ORONTE LUIGI (ACADEMYCALCIO S.ANASTASIA)

ALLEGRETTA DOMENICO (BLUE DEVILS) TUFANO FRANCESCO (CAMPANILE)

AVALLONE DOMENICO (FOOTBALL CIRO CARUSO) SALZANO GENNARO (FOOTBALL CIRO CARUSO)

CASTIGLIONE JACOPO (GIANCARLO VINDICE CALCIO) DE ROSA MATTEO (INCONTRO AFRAGOAL)
IENGO MARIO (INCONTRO AFRAGOAL) DI RONZA PAOLO (JUVE STABIA S.R.L. sq.B)
GRIMALDI EMANUELE (JUVE STABIA S.R.L. sq.B) TERRACCIANO LUIGI (JUVE STABIA S.R.L. sq.B)

CAPPUCCIO PASQUALE (NAPOLI UNITED) PIPICELLI FRANCESCO (NEW MED PROJECT)

TERRACCIANO CHRISTIAN (NEW MED PROJECT)

PIPOLA GIOVANNI PAOLO (REAL ANFRA 2010)

SELLO FRANCESCO (REAL GINESTRA 2002)

DELLY MATTER (S. C. SPORTING CLUB A 68 E)

INFANTOCCI DOMENICO (REAL MARANO) PETIX MATTEO (S.G. SPORTING CLUB A sq.F)
BARONE RICCARDO (SAVINO SOCCER) NORBANI CRISTIAN (SAVINO SOCCER)

CLAUDI (SAVINO SOCCER) NORBANI CRISTIAN (SAVINO SOCCER)

SICA ROCCO (SAVINO SOCCER) MICELLI YURI (SOCCER ACADEMY BELSITO)
CAPRIELLO GERARDO (SOLOCALCIO SOCCER CLUB) CARABINO EMMANUELE (SPORTING SOCCER CARDITO)
MAIONE LUCA (TROTTA OLIMPIA 2019) CINQUE VINCENZO (VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL)
ELEFANTE CARMINE (VIRTUS JUNIOR NAPOLI SRL)

GARE DEL 16/3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (VII INFR)

STEFANELLI DYLAN (PUTEOLANA 1909)

AMMONIZIONE (I INFR)

PEPE CHRISTIAN (PUTEOLANA 1909) MIGLIACCIO GENNARO (SOLOCALCIO SOCCER CLUB)

TORNEO ESORDIENTI CON ARBITRO

GARE DEL 12-13-14/ 3/2022

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

ESPOSITO ALESSANDRO (GESCAL 2008)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

MONTEFUSCO SALVATORE (GIANCARLO VINDICE CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

FOLCHETTI BRUNO PIO (C.E G. OLIVIERO)
SEBILLO ANTONIO (MEP CALCIO S.R.L.)
SAVIANO VINCENZO (SPORTING ARZANO)

SERPE ADRIANO (C.E G. OLIVIERO)
AMETRANO FRANCESCO (NAPOLI S.P.A.)

Pubblicato in Napoli il 17 Marzo 2022

Il Segretario Giuseppe Ferro Il Delegato
Antonio Montesano